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сто за ко је кан ди дат под но си при ја ву, са на зна ком „за ин тер -
ни кон курс“:

ВП 4666 Ниш, Че гар ска бб, 18000 Ниш.
Лич на до ста ва при ја ва мо же се из вр ши ти на де ло вод ство

вој не по ште у ко јој се на ла зи рад но ме сто за ко је кан ди дат
под но си при ја ву.
VII До ка зи ко ји се при ла жу уз при ја ву на ин тер ни кон курс:

Уз при ја ву у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци, адре са
ста но ва ња, кон такт те ле фон, mail адре са, на зив фор ма циј -
ског ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да ти по ред крат ке би -
о гра фи је при ла жу и ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је све до -
чан ста ва за за вр шен сва ки раз ред основ не шко ле.
VI II Ли ца ко ја има ју пра во да уче ству ју на ин тер ном кон кур су:

На ин тер ном кон кур су мо гу да уче ству ју про фе си о нал ни
вој ни ци из Вој ске Ср би је и Ми ни стар ства од бра не Ре пу бли -
ке Ср би је.

На по ме не:
Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве или не пот пу -

не при ја ве и при ја ве, уз ко је ни су при ло же ни сви по треб ни
до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у оп шти ни, су ду
или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не за кључ ком.

Са гла сно од ред би чла на 125. За ко на о Вој сци Ср би је, из ме -
ђу кан ди да та ко ји ис пу ња ва ју усло ве кон кур са, пр вен ство под
јед на ким усло ви ма има су пру жник, од но сно члан по ро ди це
по ги ну лог про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске Ср би је, по ги -
ну лог или умр лог од по сле ди ца по вре да за до би је них у вр ше -
њу слу жбе у Вој сци Ср би је и су пру жник про фе си о нал ног при -
пад ни ка Вој ске Ср би је пре ме ште ног из јед ног у дру го ме сто
слу жбо ва ња. 

Ин тер ни кон курс спро во ди Кон курс на ко ми си ја ко ју име ну -
је ми ни стар од бра не. Овај оглас об ја вљу је се на веб-стра ни ци
Ми ни стар ства од бра не Ре пу бли ке Ср би је и у ма га зи ну „Од -
бра на”. ƒ

I На зив ор га ни за ци о не је ди ни це Вој ске Ср би је у ко јој се
по пу ња ва ју фор ма циј ска ме ста:
Копнена војска

ВП 4666 Ниш
1. Те ри о ни чар-пе глар, ПКВ, 1 из вр ши лац,

Усло ви:
рад но ме сто на ред ном бро ју 1:
за вр ше на основ на шко ла.

II Из бор ни по сту пак: 
У из бор ном по ступ ку би ће при ме ње ни кри те ри ју ми

про пи са ни тач ком 4. Од лу ке о утвр ђи ва њу ме ра за спро -
во ђе ње стра те ги је ка ри јер ног во ђе ња и са ве то ва ња у Ре -
пу бли ци Ср би ји у Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср би је
(СВЛ 30/2017), а ко ји об у хва та ју про сек оце на са по след -
њег ни воа шко ло ва ња (40% од укуп ног бро ја бо до ва), пси -
хо ло шку про це ну кан ди да та (40% од укуп ног бро ја бо до -
ва) и ко ми сиј ски раз го вор са кан ди да ти ма (20% од укуп -
ног бро ја бо до ва).

Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не,
ра зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви до ка зи и
ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на фор ма циј -
ским ме сти ма за ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо -
ло шку про це ну ка па ци те та у над ле жне вој но здрав стве не
уста но ве. На ве де на про це на вр ши се пу тем стан дар ди зо -
ва них те сто ва. О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња про -
це не пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да ти ће би ти оба ве -
ште ни те ле фон ским пу тем на бро је ве те ле фо на ко је су
на ве ли у сво јим при ја ва ма или пу тем mail-a на е-mail адре -
се на ве де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни
или ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју на овој фа зи
из бор ног по ступ ка и ко ји се не ода зо ву ко ми сиј ском раз -
го во ру гу бе пра во на да ље уче шће у из бор ном по ступ ку.
За кан ди да те ко ји за до во ље про це ну пси хо ло шких ка па -
ци те та, уз њи хо ву пи са ну са гла сност би ће из вр ше на без -
бед но сна про ве ра у скла ду са Пра вил ни ком о без бед но -
сним про ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој но бе збед но сна аген -
ци ја. 

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор, пре при је ма у рад ни
од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о оп штој здрав стве -
ној спо соб но сти.
III Ме сто ра да: на ред ном бро ју 1 (Ниш).
IV Рок за под но ше ње при ја ве на ин тер ни кон курс је 
8 (осам) да на и по чи ње да те че од да на об ја вљи ва ња.
V Ли це ко је је за ду же но за да ва ње оба ве ште ња о ин -
тер ном кон кур су: ВП 4666 Ниш, Еду ард Мар ко та, тел.
018/508-563, вој ни ло кал: 56-563.
VI Aдреса на ко ју се под но си при ја ва за ин тер ни кон курс:

По штом на адре су Вој не по ште у ко јој се на ла зи рад но ме -

ГЕ НЕ РАЛ ШТАБ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ
Управа за људске ресурсе (Ј-1)

р а с п и с у ј е

ИНТЕРНИ КОН КУРС
за при јем про фе си о нал них вој ни ка 

у свој ство вој ног на ме ште ни ка 
у рад ни од нос на нео д ре ђе но вре ме

ГЕ НЕ РАЛ ШТАБ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ
Упра ва за људ ске ре сур се (Ј-1) 

р а с п и с у ј е

ЈАВ НИ КОН КУРС
за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу у

свој ству под о фи ци ра на нео д ре ђе но вре ме:

У Гар ду
1. му зи чар – фла у та, 1 из вр ши лац,
2. му зи чар – пи ко ла, 1 из вр ши лац,
3. му зи чар – сак со фон-ба ри тон, 1 из вр ши лац,
4. му зи чар – те нор, 1 из вр ши лац,
5. му зи чар – хор на 3, 1 из вр ши лац.

УСЛО ВИ КОН КУР СА:
Оп шти усло ви кон кур са:

– да је пу но ле тан др жа вља нин Ре пу бли ке Ср би је,
– да је здрав стве но и пси хо фи зич ки спо собан за слу -

жбу у Вој сци Ср би је,
– да има од го ва ра ју ћу струч ну спре му за фор ма циј ско

ме сто за ко је кон ку ри ше,



– да му ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном
ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но -
са,

– да ни је осу ђи ван на ка зну за тво ра од нај ма ње шест
ме се ци,

– да ни је ста ри ји од 35 го ди на,
– да је без бед но сно про ве рен и да не ма без бед но сних

смет њи за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу, у
складу са прописима којима је уређено вршење
безбедносне провере у Министарству одбране.

– да је од слу жио вој ни рок са оруж јем.
По себ ни усло ви кон кур са:

за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 1 и 2:
– да има нај ма ње сред ње му зич ко обра зо ва ње у тра ја њу

од че ти ри го ди не, ин стру мен тал ни од сек – фла у та,
за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 3:
– да има нај ма ње сред ње му зич ко обра зо ва ње у тра ја њу од

че ти ри го ди не, ин стру мен тал ни од сек – сак со фон,
за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 4:
– да има нај ма ње сред ње му зич ко обра зо ва ње у тра ја њу од

че ти ри го ди не, ин стру мен тал ни од сек – ли ме ни ду вач ки
ин стру мен ти,

за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 5:
– да има нај ма ње сред ње му зич ко обра зо ва ње у тра ја њу од

че ти ри го ди не, ин стру мен тал ни од сек – хор на.
НА ЧИН КОН КУ РИ СА ЊА:

Уз при ја ву на кон курс, ко ја тре ба да са др жи основ не лич не
по дат ке, адре су и кон такт те ле фон, на гла ше но фор ма циј ско
ме сто за ко је под но се при ја ву и крат ку би о гра фи ју, кан ди да -
ти тре ба да до ста ве сле де ћа до ку мен та:

– из вод из ма тич не књи ге ро ђе них,
– уве ре ње о др жа вљан ству (ори ги нал, не ста ри је од шест

ме се ци),
– до каз о сте че ном обра зо ва њу (фо то ко пи ја ди пло ме – уве -

ре ња о сте че ном обра зо ва њу ове ре на у су ду, оп шти ни,
или код јав ног бе ле жни ка),

– уве ре ње о ре гу ли са њу вој не оба ве зе под оруж јем (из да -
је ре ги о нал ни цен тар Ми ни стар ства од бра не у ко ме се ли -
це во ди у еви ден ци ји),

– пот пи са ну из ја ву о при хва та њу рас по ре да по по тре би слу -
жбе на це лој те ри то ри ји Ре пу бли ке Ср би је (сво је руч но пот -
пи са на из ја ва),

– из ја ву ли ца, ове ре ну код јав ног бе ле жни ка, да ни је био за -
по слен у др жав ном ор га ну, од но сно да му у др жав ном ор -
га ну ни је пре ста јао рад ни од нос због те же по вре де ду жно -
сти из рад ног од но са.

На по ме на: Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве
или не пот пу не при ја ве, уз ко је ни су при ло же ни сви по треб -
ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у оп шти ни,
су ду или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не за кључ ком.

Од ред бом чла на 9. и чла на 103. За ко на о оп штем управ -
ном по ступ ку („Слу жбе ни гла сни ка РС”, број 18/2016) про пи -
са но је, из ме ђу оста лог, да у по ступ ку ко ји се по кре ће по зах -
те ву стран ке ор ган мо же да оства ри увид, при ба вља и об ра -
ђу је лич не по дат ке о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на
еви ден ци ја ка да је то нео п ход но за од лу чи ва ње, осим ако
стран ка из ри чи то из ја ви да ће по дат ке при ба ви ти са ма.

По треб но је да кан ди дат до ста ви из ја ву ко јом се опре де -
љу је за јед ну од две мо гућ но сти: да ор ган при ба ви по дат ке о
ко ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја или да ће кан ди дат учи -
ни ти сам. Пот пи са ну из ја ву нео п ход но је до ста ви ти уз на -
пред на ве де не до ка зе ка ко би ор ган мо гао да ље да по сту па.

До ку мен та о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на еви -

ден ци ја су: из вод из ма тич не књи ге ро ђе них, уве ре ње о др -
жа вљан ству, уве ре ње од су да и МУП-а да се про тив ли ца не
во ди кри вич ни по сту пак, од но сно да ли це ни је осу ђи ва но на
ка зну за тво ра у тра ја њу од нај ма ње 6 ме се ци и уве ре ње о
ре гу ли са њу вој не оба ве зе под оруж јем. 

Кон курс на до ку мен та ци ја се не ће вра ћа ти кан ди да ти ма.
При ја ве на кон курс са на ве де ним до ку мен ти ма до ста вља -

ти пу тем по ште са на зна ком „за при јем ли ца по јав ном кон -
кур су”, на адре су:

Ко ман да Гар де
Јо ва на Ма ри но ви ћа бб, 
11000 Бе о град

Рок за под но ше ње при ја ва на кон курс је 30 да на од да на
об ја вљи ва ња.

Кан ди дат ко ји је уче ство вао у из бор ном по ступ ку има пра -
во да у ро ку од 15 да на од да на при је ма од лу ке о из бо ру кан -
ди да та из ја ви жал бу, ако сма тра да је у из бор ном по ступ ку
би ло не пра вил но сти ко је би мо гле ути ца ти на објек тив ност
ње го вог ис хо да.
ИЗ БОР КАН ДИ ДА ТА ЗА ПО ПУ НУ ФОР МА ЦИЈ СКИХ МЕ СТА

Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не, ра зу -
мљи ве, пот пу не (са при ло же ним по треб ним до ка зи ма) и ко ји
ис пу ња ва ју све усло ве за фор ма циј ско ме сто за ко је кон ку -
ри шу би ће по зва ни да уче ству ју у из бор ном по ступ ку.    

Из бор ни по сту пак спро ве шће кон курс на ко ми си ја, ко ју
фор ми ра над ле жни ста ре ши на, сле де ћим ре до сле дом: 

про ве ра фи зич ких спо соб но сти кан ди да та,
раз го вор и ау ди ци ја,
те сти ра ње пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да та.
Кан ди дат ће до би ти оба ве ште ње од пред сед ни ка кон -

курс не ко ми си је о да ту му, вре ме ну и ме сту где ће се ре а -
ли зо ва ти ак тив но сти у из бор ном по ступ ку, нај ма ње осам
да на пре ње ног по чет ка. По зи ви и сва пи сме на до ку мен та
до ста вља ју се кан ди да ту на адре су ко ју на ве де у при ја ви
за при јем. Уко ли ко се кан ди дат не ода зо ве по зи ву ра ди
оба вља ња оп штег ле кар ског пре гле да, про ве ре фи зич ке
спо соб но сти, пси хо ло шке про це не и упу ћи ва ња на ме ди -
цин ско-здрав стве ну про це ну, сма тра ће се да је од у стао од
да љег уче шћа у из бор ном по ступ ку.

По сту пак из бо ра кан ди да та спро во ди се по прин ци пу
ели ми на ци је, та ко да не ис пу ња ва ње кри те ри ју ма на прет -
ход ној про ве ри – про це ни ис кљу чу је упу ћи ва ње на да ље
про ве ре – про це не.

Про ве ра фи зич ке спо соб но сти са сто ји се из три ди сци -
пли не: скле ко ви на тлу за два ми ну та, по ди за ње тру па за
два ми ну та и тр ча ње на 2.400 ме та ра. За про ве ру фи зич ке
спо соб но сти кан ди да ти су у оба ве зи да са со бом по не су
спорт ску опре му: па ти ке, тре нер ка – шорц, ма ји ца (соп -
стве ни из бор).

Раз го вор и ау ди ци ја са кан ди да ти ма ре а ли зо ва ће кон -
курс на ко ми си ја. Об у хва та раз го вор са кан ди да ти ма и
прак тич но из во ђе ње три за да те ком по зи ци је и јед не ком -
по зи ци је по лич ном из бо ру. За да те ком по зи ци је су:

– „Ети да” (тех нич ка ком по зи ци ја – нот ни ма те ри јал за при -
пре му из во ђе ња, би ће уру че на кан ди да ти ма нај ма ње 7
да на пре ау ди ци је),

– „Ор ке стар ска сту ди ја” (нот ни ма те ри јал за при пре му из -
во ђе ња, би ће уру че на кан ди да ти ма нај ма ње 7 да на пре
ау ди ци је), 

– „Pri ma vi sta” ком по зи ци ја (нот ни ма те ри јал за при пре -
му из во ђе ња би ће уру че на кан ди да ти ма на дан ау ди ци -
је, нај ма ње 5 ми ну та пре из во ђе ња).
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за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 2:
– да има нај ма ње сред ње му зич ко обра зо ва ње у тра -

ја њу од че ти ри го ди не, ин стру мен тал ни од сек – уда -
рач ки ин стру мен ти,

за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 3:
– да има за вр ше ну сред њу ме ди цин ску шко лу, смер ла -

бо ра то риј ски тех ни чар,
– да има по ло жен струч ни ис пит,
за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 4:
– да има за вр ше ну сред њу ме ди цин ску шко лу, смер сто -

ма то ло шки тех ни чар,
– да има по ло жен струч ни ис пит.

НА ЧИН КОН КУ РИ СА ЊА:
Уз при ја ву на кон курс, ко ја тре ба да са др жи основ не лич -

не по дат ке, адре су и кон такт те ле фон, на гла ше но фор ма -
циј ско ме сто за ко је под но се при ја ву и крат ку би о гра фи ју,
кан ди да ти тре ба да до ста ве сле де ћа до ку мен та:

– из вод из ма тич не књи ге ро ђе них,
– уве ре ње о др жа вљан ству (ори ги нал, не ста ри је од

шест ме се ци),
– до каз о сте че ном обра зо ва њу (фо то ко пи ја ди пло ме

– уве ре ња о сте че ном обра зо ва њу ове ре на у су ду,
оп шти ни или код јав ног бе ле жни ка),

– до каз о по ло же ном струч ном ис пи ту (за фор ма циј -
ска ме ста под бро јем 3 и 4),

– уве ре ње о ре гу ли са њу вој не оба ве зе под оруж јем (из -
да је ре ги о нал ни цен тар Ми ни стар ства од бра не у ко -
ме се ли це во ди у еви ден ци ји),

– пот пи са ну из ја ву о при хва та њу рас по ре да по по тре -
би слу жбе на це лој те ри то ри ји Ре пу бли ке Ср би је (сво -
је руч но пот пи са на из ја ва),

– из ја ву ли ца, ове ре ну код јав ног бе ле жни ка, да ни је
био за по слен у др жав ном ор га ну, од но сно да му у др -
жав ном ор га ну ни је пре ста јао рад ни од нос због те -
же по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

На по ме на: Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи -
ве или не пот пу не при ја ве уз ко је ни су при ло же ни сви по -
треб ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у оп -

Ме сто ре а ли зо ва ња ау ди ци је би ће у кон гре сној са ли До -
ма Гар де у ка сар ни „Топ чи дер”, Бе о град.

Те сти ра ње пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да та ре а ли зо -
ва ће се у над ле жној вој но здрав стве ној уста но ви, пре ма рас -
по ре ду ко ји ће из ра ди ти и о ко ји ма ће их ин фор ми са ти пред -
сед ник кон курс не ко ми си је. На ве де на про це на и про ве ра
оба ви ће се на осно ву стан дар ди зо ва них те сто ва.

Ре зул та те при ја вље них кан ди да та утвр ди ће кон курс на ко -
ми си ја за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу на осно ву
сле де ћих ме ри ла за из бор:

– про сек оце на за вр ше не сред ње шко ле – до 50 бо до ва
(про из вод оце не и бро ја 5);

– про ве ра фи зич ке спо соб но сти – до 20 бо до ва (про из вод
ко нач не оце не и бро ја 4);

– пси хо ло шка про це на кан ди да та – до 20 бо до ва (1. ка те -
го ри ја 20, 2. ка те го ри ја 10, 3. ка те го ри ја 0 бо до ва);

– раз го вор – до 10 бо до ва (про из вод ко нач не оце не и бро -
ја 2).

Кан ди да ти ко ји са нај бо љим ре зул та том ис пу не ме ри ла за
из бор, би ће упу ће ни на ме ди цин ско-здрав стве ну про це ну у

У Ко ман ду за обу ку
1. тру бач, 1 из вр ши лац,
2. до бо шар, 1 из вр ши лац,
3. ла бо ра то риј ски тех ни чар, 1 из вр ши лац,
4. сто ма то ло шки тех ни чар, 3 из вр ши о ца.

УСЛО ВИ КОН КУР СА:

Оп шти усло ви кон кур са:
– да је пу но ле тан др жа вља нин Ре пу бли ке Ср би је,
– да је здрав стве но и пси хо фи зич ки спо соб ни за слу -

жбу у Вој сци Ср би је,
– да има од го ва ра ју ћу струч ну спре му за фор ма циј ско

ме сто за ко је кон ку ри ше,
– да му ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са,
– да ни је осу ђи ван на ка зну за тво ра од нај ма ње шест

ме се ци,
– да ни је ста ри ји од 35 го ди на,
– да је без бед но сно про ве рен и да не ма без бед но сних

смет њи за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу, у
складу са прописима којима је уређено вршење
безбедносне провере у Министарству одбране.

– да је од слу жио вој ни рок са оруж јем;
По себ ни усло ви кон кур са:

за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 1:
– да има нај ма ње сред ње му зич ко обра зо ва ње у тра -

ја њу од че ти ри го ди не, ин стру мен тал ни од сек – ли -
ме ни ду вач ки ин стру мен ти,

к о н к у р с и

ГЕ НЕ РАЛ ШТАБ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ
Упра ва за људ ске ре сур се (Ј-1) 

р а с п и с у ј е

ЈАВ НИ КОН КУРС
за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу у

свој ству под о фи ци ра на нео д ре ђе но вре ме:

над ле жну вој но здрав стве ну уста но ву, ра ди оце не спо соб -
но сти за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу.

За кан ди да те, уз њи хо ву пи са ну са гла сност, би ће из вр -
ше на без бед но сна про ве ра ра ди при је ма на рад у Вој ску
Ср би је, у скла ду са Пра вил ни ком о без бед но сним про ве ра -
ма ли ца ко је оба вља Вој но бе збед но сна аген ци ја.

При ли ком до ла ска на про ве ру оп штих спо соб но сти (оп -
шти ле кар ски пре глед и про ве ра фи зич ких спо соб но сти),
по ред по треб не спорт ске опре ме, кан ди да ти са со бом оба -
ве зно но се и лич ну кар ту.

Све евен ту ал не тро шко ве пу то ва ња до ка сар ни и вој но -
здрав стве них уста но ва, ра ди ре а ли за ци је се лек ци је, пси хо -
ло шке и ме ди цин ско-здрав стве не про це не, као и евен ту ал -
не тро шко ве сме шта ја и ис хра не сно се кан ди да ти ко ји су
се при ја ви ли за по пу ну фор ма циј ских ме ста под о фи ци ра.

Све ин фор ма ци је ве за не за кон курс мо гу се до би ти на сај -
ту Вој ске Ср би је www.vs.rs или на те ле фон 011/2064-374. ƒ
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шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не за -
кључ ком.

Од ред бом чла на 9. и чла на 103. За ко на о оп штем управ ном
по ступ ку („Слу жбе ни гла сни ка РС”, број 18/2016) про пи са но
је, из ме ђу оста лог, да у по ступ ку ко ји се по кре ће по зах те ву
стран ке ор ган мо же да оства ри увид, при ба вља и об ра ђу је
лич не по дат ке о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на еви -
ден ци ја ка да је то нео п ход но за од лу чи ва ње, осим ако стран -
ка из ри чи то из ја ви да ће по дат ке при ба ви ти са ма.

По треб но је да кан ди дат до ста ви из ја ву ко јом се опре де -
љу је за јед ну од две мо гућ но сти: да ор ган при ба ви по дат ке о
ко ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја или да ће кан ди дат учи -
ни ти сам. Пот пи са ну из ја ву је нео п ход но до ста ви ти уз на -
пред на ве де не до ка зе ка ко би ор ган мо гао да ље да по сту па.    

До ку мен та о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на еви -
ден ци ја су: из вод из ма тич не књи ге ро ђе них, уве ре ње о др -
жа вљан ству, уве ре ње од су да и МУП-а да се про тив ли ца не
во ди кри вич ни по сту пак, од но сно да ли це ни је осу ђи ва но на
ка зну за тво ра у тра ја њу од нај ма ње 6 ме се ци и уве ре ње о
ре гу ли са њу вој не оба ве зе под оруж јем. 

Кон курс на до ку мен та ци ја се не ће вра ћа ти кан ди да ти ма.
При ја ве на кон курс са на ве де ним до ку мен ти ма до ста вља -

ти пу тем по ште са на зна ком „за при јем ли ца по јав ном кон -
кур су”, на адре су:

Ко ман да за обу ку
Гар диј ска бб, згра да број 8, 
11000 Бе о град 

Рок за под но ше ње при ја ва на кон курс је 30 да на од да на
об ја вљи ва ња.

Кан ди дат ко ји је уче ство вао у из бор ном по ступ ку има пра -
во да у ро ку од 15 да на од да на при је ма од лу ке о из бо ру кан -
ди да та из ја ви жал бу, ако сма тра да је у из бор ном по ступ ку
би ло не пра вил но сти ко је би мо гле ути ца ти на објек тив ност
ње го вог ис хо да.
ИЗ БОР КАН ДИ ДА ТА ЗА ПО ПУ НУ 
ФОР МА ЦИЈ СКИХ МЕ СТА

Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не, ра -
зу мљи ве, пот пу не (са при ло же ним по треб ним до ка зи ма) и
ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за фор ма циј ско ме сто за ко је
кон ку ри шу би ће по зва ни да уче ству ју у из бор ном по ступ ку.

Из бор ни по сту пак спро ве шће кон курс на ко ми си ја, ко ју
фор ми ра над ле жни ста ре ши на, сле де ћим ре до сле дом: 

– про ве ра фи зич ких спо соб но сти кан ди да та,
– раз го вор, а раз го вор и ау ди ци ја за фор ма циј ска ме -

ста под ред ним бро јем 1. и 2),
– те сти ра ње пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да та.
Кан ди дат ће до би ти оба ве ште ње од пред сед ни ка кон -

курс не ко ми си је о да ту му, вре ме ну и ме сту где ће се ре а -
ли зо ва ти ак тив но сти у из бор ном по ступ ку, нај ма ње осам
да на пре ње ног по чет ка. По зи ви и сва пи сме на до ку мен та
до ста вља ју се кан ди да ту на адре су ко ју на ве де у при ја ви
за при јем. Уко ли ко се кан ди дат не ода зо ве по зи ву ра ди
оба вља ња оп штег ле кар ског пре гле да, про ве ре фи зич ке
спо соб но сти, пси хо ло шке про це не и упу ћи ва ња на ме ди -
цин ско-здрав стве ну про це ну, сма тра ће се да је од у стао
од да љег уче шћа у из бор ном по ступ ку.

По сту пак из бо ра кан ди да та спр о во ди се по прин ци пу
ели ми на ци је, та ко да не ис пу ња ва ње кри те ри ју ма на прет -
ход ној про ве ри – про це ни ис кљу чу је упу ћи ва ње на да ље
про ве ре – про це не.

Про ве ра фи зич ке спо соб но сти са сто ји се из три ди сци пли -
не: скле ко ви на тлу за два ми ну та, по ди за ње тру па за два ми -
ну та и тр ча ње на 2.400 ме та ра. За про ве ру фи зич ке спо соб -
но сти кан ди да ти су у оба ве зи да са со бом по не су спорт ску
опре му: па ти ке, тре нер ка – шорц, ма ји ца (соп стве ни из бор).

Раз го вор са кан ди да ти ма ре а ли зо ва ће кон курс на ко ми си ја.
За кан ди да те ко ји кон ку ри шу за фор ма циј ска ме ста под ред -
ним бро јем 1. и 2. спро ве шће се ау ди ци ја.

Ау ди ци ја об у хва та раз го вор са кан ди да ти ма и прак тич но
из во ђе ње три за да те ком по зи ци је и јед не ком по зи ци је по
лич ном из бо ру. За да те ком по зи ци је су:

– „Ети да” (тех нич ка ком по зи ци ја – нот ни ма те ри јал за при -
пре му из во ђе ња, би ће уру че на кан ди да ти ма нај ма ње 7 да -
на пре ау ди ци је),

– „Ор ке стар ска сту ди ја” (нот ни ма те ри јал за при пре му
из во ђе ња, би ће уру че на кан ди да ти ма нај ма ње 7 да на
пре ау ди ци је),

– „Pri ma vi sta” ком по зи ци ја (нот ни ма те ри јал за при пре му из -
во ђе ња би ће уру че на кан ди да ти ма на дан ау ди ци је, нај ма -
ње 5 ми ну та пре из во ђе ња).

Ме сто ре а ли зо ва ња ау ди ци је би ће у кон гре сној са ли До ма
Гар де у ка сар ни „Топ чи дер”, Бе о град.

Те сти ра ње пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да та ре а ли зо ва -
ће се у над ле жној вој но здрав стве ној уста но ви, пре ма рас по -
ре ду ко ји ће из ра ди ти и о ко ји ма ће их ин фор ми са ти пред сед -
ник кон курс не ко ми си је. На ве де на про це на и про ве ра оба ви -
ће се на осно ву стан дар ди зо ва них те сто ва.

Ре зул та те при ја вље них кан ди да та утвр ди ће кон курс на ко -
ми си ја за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу на осно ву сле -
де ћих ме ри ла за из бор:

– про сек оце на за вр ше не сред ње шко ле – до 50 бо до ва (про -
из вод оце не и бро ја 5);

– про ве ра фи зич ке спо соб но сти – до 20 бо до ва (про из вод
ко нач не оце не и бро ја 4);

– пси хо ло шка про це на кан ди да та – до 20 бо до ва (1. ка те го -
ри ја 20, 2. ка те го ри ја 10, 3. ка те го ри ја 0 бо до ва);

– раз го вор – до 10 бо до ва (про из вод ко нач не оце не и бро -
ја – 2).

Кан ди да ти, ко ји са нај бо љим ре зул та том ис пу не ме ри ла за
из бор, би ће упу ће ни на ме ди цин ско-здрав стве ну про це ну у
над ле жну вој но здрав стве ну уста но ву, ра ди оце не спо соб но -
сти за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу.

За кан ди да те, уз њи хо ву пи са ну са гла сност, би ће из вр ше на
без бед но сна про ве ра ра ди при је ма на рад у Вој ску Ср би је, у
скла ду са Пра вил ни ком о без бед но сним про ве ра ма ли ца ко је
оба вља Вој но бе збед но сна аген ци ја.

При ли ком до ла ска на про ве ру оп штих спо соб но сти (оп шти
ле кар ски пре глед и про ве ра фи зич ких спо соб но сти), по ред
по треб не спорт ске опре ме, кан ди да ти са со бом оба ве зно но -
се и лич ну кар ту.

Све евен ту ал не тро шко ве пу то ва ња до ка сар ни и вој но -
здрав стве них уста но ва, ра ди ре а ли за ци је се лек ци је, пси хо ло -
шке и ме ди цин ско-здрав стве не про це не, као и евен ту ал не
тро шко ве сме шта ја и ис хра не, сно се кан ди да ти ко ји су се
при ја ви ли за по пу ну фо р мациј ских ме ста под о фи ци ра.

Све ин фор ма ци је ве за не за кон курс мо гу се до би ти на
сај ту Вој ске Ср би је www.vs.rs или на те ле фон 011/2064-087
и 011/2064-733. ƒ



или не пот пу не при ја ве уз ко је ни су при ло же ни сви по треб -
ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у оп шти ни,
су ду или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не за кључ ком.

Од ред бом чла на 9. и чла на 103. За ко на о оп штем управ -
ном по ступ ку („Слу жбе ни гла сни ка РС”, број 18/2016) про -
пи са но је, из ме ђу оста лог, да у по ступ ку ко ји се по кре ће по
зах те ву стран ке ор ган мо же да оства ри увид, при ба вља и
об ра ђу је лич не по дат ке о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу -
жбе на еви ден ци ја ка да је то нео п ход но за од лу чи ва ње, осим
ако стран ка из ри чи то из ја ви да ће по дат ке при ба ви ти са ма.

По треб но је да кан ди дат до ста ви из ја ву ко јом се опре -
де љу је за јед ну од две мо гућ но сти: да ор ган при ба ви по -
дат ке о ко ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја или да ће кан -
ди дат учи ни ти сам. Пот пи са ну из ја ву нео п ход но је до ста -
ви ти уз на пред на ве де не до ка зе ка ко би ор ган мо гао да ље
да по сту па.

До ку мен та о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на еви -
ден ци ја су: из вод из ма тич не књи ге ро ђе них, уве ре ње о др -
жа вљан ству, уве ре ње од су да и МУП-а да се про тив ли ца не
во ди кри вич ни по сту пак, од но сно да ли це ни је осу ђи ва но на
ка зну за тво ра у тра ја њу од нај ма ње 6 ме се ци и уве ре ње о
ре гу ли са њу вој не оба ве зе под оруж јем. 

Кон курс на до ку мен та ци ја се не ће вра ћа ти кан ди да ти ма.
При ја ве на кон курс са на ве де ним до ку мен ти ма до ста вља -

ти пу тем по ште са на зна ком „за при јем ли ца по јав ном кон -
кур су”, на адре су:

Ко ман да Коп не не вој ске 
Трг кра ља Алек сан дра бб
18000 Ниш

Рок за под но ше ње при ја ва на кон курс је 30 да на од да на
об ја вљи ва ња.

Кан ди дат ко ји је уче ство вао у из бор ном по ступ ку има пра -
во да у ро ку од 15 да на од да на при је ма од лу ке о из бо ру кан -
ди да та из ја ви жал бу, ако сма тра да је у из бор ном по ступ ку
би ло не пра вил но сти ко је би мо гле ути ца ти на објек тив ност
ње го вог ис хо да.
ИЗ БОР КАН ДИ ДА ТА ЗА ПО ПУ НУ 
ФОР МА ЦИЈ СКИХ МЕ СТА

Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не, ра -
зу мљи ве, пот пу не (са при ло же ним по треб ним до ка зи ма) и
ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за фор ма циј ско ме сто за ко је
кон ку ри шу би ће по зва ни да уче ству ју у из бор ном по ступ ку.   

Из бор ни по сту пак спро ве шће кон курс на ко ми си ја, ко ју
фор ми ра над ле жни ста ре ши на, сле де ћим ре до сле дом: 

– про ве ра фи зич ких спо соб но сти кан ди да та,
– раз го вор,
– те сти ра ње пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да та.
Кан ди дат ће до би ти оба ве ште ње од пред сед ни ка кон -

курс не ко ми си је о да ту му, вре ме ну и ме сту где ће се ре а ли -
зо ва ти ак тив но сти у из бор ном по ступ ку, нај ма ње осам да на
пре ње ног по чет ка. По зи ви и сва пи сме на до ку мен та до ста -
вља ју се кан ди да ту на адре су ко ју на ве де у при ја ви за при -
јем. Уко ли ко се кан ди дат не ода зо ве по зи ву ра ди оба вља ња
оп штег ле кар ског пре гле да, про ве ре фи зич ке спо соб но сти,
пси хо ло шке про це не и упу ћи ва ња на ме ди цин ско-здрав -
стве ну про це ну, сма тра ће се да је од у стао од да љег уче шћа
у из бор ном по ступ ку.

По сту пак из бо ра кан ди да та спро во ди се по прин ци пу ели -
ми на ци је, та ко да не ис пу ња ва ње кри те ри ју ма на прет ход -
ној про ве ри – про це ни ис кљу чу је упу ћи ва ње на да ље про ве -
ре – про це не.

Про ве ра фи зич ке спо соб но сти са сто ји се из три ди сци -
пли не: скле ко ви на тлу за два ми ну та, по ди за ње тру па за два
ми ну та и тр ча ње на 2.400 ме та ра. За про ве ру фи зич ке спо -

У Коп не ну вој ску
1. ла бо ра то риј ски тех ни чар, 2 из вр ши о ца,
2. фар ма це ут ски тех ни чар, 2 из вр ши о ца.

УСЛО ВИ КОН КУР СА:
Оп шти усло ви кон кур са:
– да је пу но ле тан др жа вља нин Ре пу бли ке Ср би је,
– да је здрав стве но и пси хо фи зич ки спо со бан за слу -

жбу у Вој сци Ср би је,
– да има од го ва ра ју ћу струч ну спре му за фор ма циј ско

ме сто за ко је кон ку ри ше,
– да му ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном ор -

га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са,
– да ни је осу ђи ван на ка зну за тво ра од нај ма ње шест

ме се ци,
– да ни је ста ри ји од 35 го ди на,
– да је без бед но сно про ве рен и да не ма без бед но сних

смет њи за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу, у
складу са прописима којима је уређено вршење
безбедносне провере у Министарству одбране.

– да је од слу жио вој ни рок са оруж јем;
По себ ни усло ви кон кур са:

за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 1:
– да има за вр ше ну сред њу ме ди цин ску шко лу, смер ла -

бо ра то риј ски тех ни чар,
– да има по ло жен струч ни ис пит,
за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 2:
– да има за вр ше ну сред њу ме ди цин ску шко лу, смер

фар ма це ут ски тех ни чар,
– да има по ло жен струч ни ис пит.

НА ЧИН КОН КУ РИ СА ЊА:
Уз при ја ву на кон курс, ко ја тре ба да са др жи основ не лич -

не по дат ке, адре су и кон такт те ле фон, на гла ше но фор ма -
циј ско ме сто за ко је под но се при ја ву и крат ку би о гра фи ју,
кан ди да ти тре ба да до ста ве сле де ћа до ку мен та:

– из вод из ма тич не књи ге ро ђе них,
– уве ре ње о др жа вљан ству (ори ги нал, не ста ри је од

шест ме се ци),
– до каз о сте че ном обра зо ва њу (фо то ко пи ја ди пло ме

уве ре ња о сте че ном обра зо ва њу ове ре на у су ду, 
оп шти ни или код јав ног бе ле жни ка),

– до каз о по ло же ном струч ном ис пи ту,
– уве ре ње о ре гу ли са њу вој не оба ве зе под оруж јем (из -

да је Ре ги о нал ни цен тар Ми ни стар ства од бра не у ко -
ме се ли це во ди у еви ден ци ји),

– пот пи са ну из ја ву о при хва та њу рас по ре да по по тре -
би слу жбе на це лој те ри то ри ји Ре пу бли ке Ср би је (сво -
је руч но пот пи са на из ја ва),

– из ја ву ли ца, ове ре ну код јав ног бе ле жни ка, да ни је
био за по слен у др жав ном ор га ну, од но сно да му у др -
жав ном ор га ну ни је пре ста јао рад ни од нос због те -
же по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

На по ме на: Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве

к о н к у р с и

1 .  м а ј 2 0 1 8 .
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ЈАВ НИ КОН КУРС
за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу у

свој ству под о фи ци ра на нео д ре ђе но вре ме:



соб но сти кан ди да ти су у оба ве зи да са со бом по не су спорт -
ску опре му: па ти ке, тре нер ка – шорц, ма ји ца (соп стве ни из -
бор).

Раз го вор са кан ди да ти ма ре а ли зо ва ће кон курс на ко ми си ја.
Те сти ра ње пси хо ло шких ка па ци те та кан ди да та ре а ли зо ва -

ће се у над ле жној вој но здрав стве ној уста но ви, пре ма рас по -
ре ду ко ји ће из ра ди ти и о ко ји ма ће их ин фор ми са ти пред -
сед ник кон курс не ко ми си је. На ве де на про це на и про ве ра
оба ви ће се на осно ву стан дар ди зо ва них те сто ва.

Ре зул та те при ја вље них кан ди да та утвр ди ће кон курс на ко -
ми си ја за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу на осно ву
сле де ћих ме ри ла за из бор:

– про сек оце на за вр ше не сред ње шко ле – до 50 бо до ва (про -
из вод оце не и бро ја 5);

– про ве ра фи зич ке спо соб но сти – до 20 бо до ва (про из вод
ко нач не оце не и бро ја 4);

– пси хо ло шка про це на кан ди да та – до 20 бо до ва (1. ка те го -
ри ја 20, 2. ка те го ри ја 10, 3. ка те го ри ја 0 бо до ва);

– раз го вор – до 10 бо до ва (про из вод ко нач не оце не и бро ја 2).

II За јед нич ко за оба рад на ме ста
Из бор ни по сту пак: У из бор ном по ступ ку би ће при ме ње ни

кри те ри ју ми про пи са ни Од лу ком о утвр ђи ва њу ме ра за спро -
во ђе ње стра те ги је ка ри јер ног во ђе ња и са ве то ва ња у Ре пу -
бли ци Ср би ји у Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср би је
(„Слу жбе ни вој ни лист”, број 10/12, 6/14, 23/15 и 30/17), а
ко ји об у хва та ју про сек оце на са по след њег ни воа шко ло ва -
ња (40% од укуп ног бро ја бо до ва), пси хо ло шку про це ну кан -
ди да та (40% од укуп ног бро ја бо до ва) и раз го вор са кан ди да -
том (20% од укуп ног бро ја бо до ва).

Са кан ди да ти ма ко ји уђу у нај у жи из бор кон курс на ко ми -
си ја оба ви ће раз го вор ко ји се не ће бо до ва ти.

Ме сто, дан и вре ме ка да ће се спро ве сти из бор ни по сту -
пак: Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не, ра -
зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви до ка зи и ко ји
ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на рад ним ме сти ма за
ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо ло шку про це ну ка па -
ци те та у над ле жне вој но здрав стве не уста но ве. На ве де на
про це на вр ши се пу тем стан дар ди зо ва них те сто ва. 

О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња про це не пси хо ло -
шких ка па ци те та кан ди да ти ће би ти бла го вре ме но оба ве -
ште ни те ле фон ским пу тем на бро је ве те ле фо на ко је су на ве -
ли у сво јим при ја ва ма или пу тем mail-a на e-mail адре се на ве -
де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни или
ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју на овој фа зи из бор ног
по ступ ка, гу бе пра во на да ље уче шће у из бор ном по ступ ку.
За кан ди да те ко ји за до во ље про це ну пси хо ло шких ка па ци те -
та, уз њи хо ву пи са ну са гла сност, би ће из вр ше на без бед но -
сна про ве ра у скла ду са Пра вил ни ком о без бед но сним про -
ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој но бе збед но сна аген ци ја.

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор, пре при је ма у рад ни
од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о здрав стве ној спо соб -
но сти за рад на рад ним ме сти ма на ко ја су кон ку ри са ли.

III Рок за под но ше ње при ја ве на јав ни кон курс: 30 (три де -
сет) да на и по чи ње да те че на ред ног да на од да на ка да је јав -
ни кон курс огла шен у „Слу жбе ном гла сни ку РС”.
IV Ли це за ду же но за да ва ње оба ве ште ња о јав ном кон кур су: 

ВП 1097 Ниш, Ми лош Ди ми три је вић, тел. 018/555-562.
V Адре са на ко ју се под но си при ја ва за јав ни кон курс: 

– ВП 1097 Ниш, Трг кра ља Алек сан дра бб, 18000 Ниш.
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ЈАВ НИ КОН КУРС
за при јем ли ца у свој ству ци вил них ли ца 

на слу жби у Вој сци Ср би је 
у рад ни од нос на нео д ре ђе но вре ме 

Ра ди по пу не рад них ме ста у:
I На зив уста но ве Вој ске Ср би је у ко јој се вр ши по пу на 
рад них ме ста: 

Коп не на Вој ска
ВП 1097 Ниш, 

ме сто слу жбо ва ња Ниш:
1. ре фе рент ујед но пре во ди лац за ен гле ски је зик, ВСС,

1 је дан из вр ши лац.
ме сто слу жбо ва ња Бу ја но вац:

2. на став ник ен гле ског је зи ка, ВСС, 1 је дан из вр ши лац.
Оп шти усло ви:

– да су кан ди да ти др жа вља ни Ре пу бли ке Ср би је,
– да су здрав стве но спо соб ни за рад у Ми ни стар ству

од бра не и Вој сци Ср би је, 
– да има ју од го ва ра ју ћу струч ну спре му за рад но ме -

сто за ко је кон ку ри шу,
– да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном ор -

га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са,
– да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -

вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти
и да ни су осу ђи ва ни на ка зну за тво ра од нај ма ње 6
ме се ци,

– да су без бед но сно про ве ре ни и да не ма без бед но сних
смет њи за при јем на рад на ме ста на ко ја кон ку ри шу.  

По себ ни усло ви:
рад но ме сто на ред ном бро ју 1 и 2:
– за вр шен фи ло ло шки фа кул тет у че тво ро го ди шњем

тра ја њу (240 ЕСПБ бо до ва), ака дем ско зва ње про фе -
сор ен гле ског је зи ка и књи жев но сти и

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци.

Кан ди да ти, ко ји са нај бо љим ре зул та том ис пу не ме ри ла за
из бор би ће упу ће ни на ме ди цин ско-здрав стве ну про це ну у
над ле жну вој но здрав стве ну уста но ву, ра ди оце не спо соб но -
сти за при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу.

За кан ди да те, уз њи хо ву пи са ну са гла сност, би ће из вр ше -
на без бед но сна про ве ра ра ди при је ма на рад у Вој ску Ср би -
је, у скла ду са Пра вил ни ком о без бед но сним про ве ра ма ли -
ца ко је оба вља Вој но бе збед но сна аген ци ја.

При ли ком до ла ска на про ве ру оп штих спо соб но сти (оп -
шти ле кар ски пре глед и про ве ра фи зич ких спо соб но сти), по -
ред по треб не спорт ске опре ме, кан ди да ти са со бом оба ве -
зно но се и лич ну кар ту.

Све евен ту ал не тро шко ве пу то ва ња до ка сар ни и вој но -
здрав стве них уста но ва, ра ди ре а ли за ци је се лек ци је, пси хо -
ло шке и ме ди цин ско-здрав стве не про це не, као и евен ту ал -
не тро шко ве сме шта ја и ис хра не сно се кан ди да ти ко ји су се
при ја ви ли за по пу ну фор ма циј ских ме ста под о фи ци ра.

Све ин фо р ма ци је ве за не за кон курс мо гу се до би ти на сај -
ту Вој ске Ср би је www.vs.rs или на те ле фон 018/509-427. ƒ



– По штом на адре су ВОЈ НЕ ПО ШТЕ у ко јој се на ла зи
рад но ме сто за ко је кан ди дат под но си при ја ву, са на -
зна ком „за јав ни кон курс”. Лич на до ста ва при ја ва мо -
же се из вр ши ти у де ло вод ству вој не по ште у ко јој
се на ла зи рад но ме сто за ко је кан ди дат под но си при -
ја ву.

VI До ка зи ко ји се при ла жу уз при ја ву на јав ни кон курс:
Уз при ја ву у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци, адре са

ста но ва ња, кон такт те ле фон, e-mail адре са, ред ни број рад -
ног ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да ти по ред крат ке би -
о гра фи је при ла жу и сле де ће:

– ди пло му ко јом се по твр ђу је струч на спре ма, од но -
сно сте че но про пи са но зва ње; 

– уве ре ње о др жа вљан ству (не ста ри је од шест ме -
се ци); 

– из вод из ма тич не књи ге ро ђе них (ако ни је но ви
обра зац – не ста ри је од шест ме се ци);

– ис пра ва ко ји ма се до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше -
ња, по твр де по сло дав ца и дру ги ак ти из ко јих се ви -
ди на ко јим по сло ви ма и у ком вре мен ском пе ри о -
ду је сте че но рад но ис ку ство); 

– уве ре ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не
во ди кри вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко -
је се го ни по слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од
шест ме се ци); 

– уве ре ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни -
је кри вич но осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу од
нај ма ње шест (6) ме се ци; 

– уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат био на
слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је
пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

Сви до ка зи при ла жу се у ори ги на лу или у фо то ко пи ји ко ја
је ове ре на у оп шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка.

На по ме на:
Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве или не -

пот пу не при ја ве и при ја ве, уз ко је ни су при ло же ни сви по -
треб ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у оп -
шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не за -
кључ ком.

А) ПО ЉЕ ДРУ ШТВЕ НО-ХУ МА НИ СТИЧ КИХ НА У КА
1. избор јед ног наставника за ужу научну област Опе ра ти -

ка у звање до цен та,
2. избор јед ног наставника за ужу научну област Ме наџ мент

у од бра ни у звање до цен та,
3. избор јед ног наставника за ужу научну област Фи нан си -

је и ра чу но вод ство у звање до цен та,

к о н к у р с и

1 .  м а ј 2 0 1 8 .
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УНИВЕРЗИТЕТ ОДБРАНЕ У БЕОГРАДУ
Војна академија

р а с п и с у ј е

ЈАВ НИ КОН КУРС
за из бор и по нов ни из бор у звање 

наставника у образовно-научном по љу 
дру штве но-ху ма ни стич ких и 

тех нич ко-тех но ло шких на у ка, и то:

Са гла сно од ред би чла на 125. За ко на о Вој сци Ср би је из -
ме ђу кан ди да та ко ји ис пу ња ва ју усло ве кон кур са, пр вен -
ство под јед на ким усло ви ма има су пру жник, од но сно члан
по ро ди це по ги ну лог про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске
Ср би је, по ги ну лог или умр лог од по сле ди ца по вре да за до -
би је них на вр ше њу слу жбе у Вој сци Ср би је и су пру жник
про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске Ср би је пре ме ште ног
из јед ног у дру го ме сто слу жбо ва ња.

Проб ни рад оба ве зан је за све оне кан ди да те ко ји пр ви
пут за сни ва ју рад ни од нос у др жав ном ор га ну. Проб ни
рад за рад ни од нос за сно ван на нео д ре ђе но вре ме тра је 6
ме се ци. За по сле ном ко ји не за до во љи на проб ном ра ду
от ка зу је се рад ни од нос без пра ва на нов ча ну на кна ду без
от ка за. 

Јав ни кон курс спро во ди кон курс на ко ми си ја ко ју име ну -
је ми ни стар од бра не.

Од ред бом чла на 9. и чла на 103. За ко на о оп штем управ -
ном по ступ ку („Слу жбе ни гла сник РС”, бр. 18/16) про пи -
са но је, из ме ђу оста лог, да у по ступ ку ко ји се по кре ће по
зах те ву стран ке ор ган мо же да оства ри увид, при ба вља и
об ра ђу је лич не по дат ке о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди
слу жбе на еви ден ци ја ка да је то нео п ход но за од лу чи ва -
ње, осим ако стран ка из ри чи то из ја ви да ће по дат ке при -
ба ви ти са ма.

По треб но је да кан ди дат по пу ни из ја ву ко јом се опре де -
љу је за јед ну од две мо гућ но сти: да ор ган при ба ви по дат ке
о ко ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја или да ће то кан ди -
дат учи ни ти сам. На ве де ну из ја ву је мо гу ће пре у зе ти у Вој -
ној по шти у ко јој кан ди дат под но си при ја ву. Пот пи са ну из -
ја ву је нео п ход но до ста ви ти уз на пред на ве де не до ка зе ка -
ко би ор ган мо гао да ље да по сту па.

До ку мен та о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на
еви ден ци ја су: уве ре ње о др жа вљан ству; из вод из ма тич -
не књи ге ро ђе них; уве ре ње из су да и МУП-а да се про тив
ли ца не во ди кри вич ни по сту пак, од но сно да ли це ни је
осу ђи ва но на ка зну за тво ра у тра ја сњу од нај ма ње 6 ме -
се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат био
на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је пре -
стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са. ƒ

3. избор јед ног наставника за ужу научну област Еко ном -
ска те о ри ја и по ли ти ка у звање до цен та и

4. по нов ни избор три наставника за ужу научну област
Еко ном ска те о ри ја и по ли ти ка у звање до цен та.

Б) ПО ЉЕ ТЕХ НИЧ КО-ТЕХ НО ЛО ШКИХ НА У КА
1. избор јед ног наставника за ужу научну област Ин же њер -

ство убој них сред ста ва у звање ван ред ног про фе со ра,
2. избор јед ног наставника за ужу научну област Си сте ми

на о ру жа ња у звање до цен та,
3. избор два наставника за ужу научну област Опа сне ма -

те ри је у звање до цен та и 
4. по нов ни избор јед ног наставника за ужу научну област

Елек тро тех ни ка и елек тро ни ка у звање до цен та.
ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

– да кандидат поседује научни степен доктора наука из
области за коју се бира,

– да кандидат није правоснажно осуђиван за кривично дело
против полне слободе, фалсификовања јавне исправе коју
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Ша хов ски тур нир 
у До му Вој ске Ср би је

Ово го ди шњи ша хов ски тур нир одр жа ће се 12.
маја, у 10 ча со ва, у До му Вој ске Ср би је. Так ми че ње
ће би ти по је ди нач ног ка рак те ра и од ви ја ће се по убр -
за ном тем пу. Пра во уче шћа има ју сви за по сле ни у
Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср би је, вој ни пен зи -
о не ри, уче ни ци, ка де ти и слу ша о ци вој них шко ла.
Осо ба за кон такт је пот пу ков ник доц. др Да во рин
Ми клуц (066-8700-694, 063-846-9377, 40-672).

издаје високошколска установа или примања мита у
обављању послова у високошколској установи и

– да је кандидат професионално војно лице на ред ном бро -
ју А1, А2, А3, А4 и Б4, вој ни слу жбе ник на ред ном бро ју
Б1, про фе си о нал но вој но ли це или вој ни слу жбе ник на ред -
ном бро ју А5, Б2 и Б3.

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА
– да испуњава услове за избор и по нов ни из бор у звање

доцента и ван ред ног про фе со ра из члана 16. и члана 17.
Правилника о стицању звања наставника на Универзитету
одбране („Службени војни лист”, број 21/16);

– кандидати за избор у звање доцента приступно предавање
ће одржати пред ко ми си јом за при ступ на пре да ва ња да -
на 8. маја 2018. године; приступно предавање траје
најдуже 20 минута, а тему бира кандидат, с тим да она
мора да буде из уже научне области за коју конкурише
за избор у звање доцента.

ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈА СЕ ПОДНОСИ УЗ ПРИЈАВУ НА
КОНКУРС
Уз пријаву на конкурс кандидати прилажу:

– документацију према Упутству за припрему конкурсне
документације и израду извештаја за из бор и по нов ни из -
бор у звање наставника (Одлука Сената број 7/56 од 20.
октобра 2016. године), које је објављено на интернет
страници Универзитета (Војне академије),

– попуњен одговарајући образац Извештаја комисије о
пријављеним кандидатима за из бор и по нов ни из бор у
звање наставника (CD),

– уверење надлежног органа МУП о непостојању
правоснажне пресуде за кривично дело против полне

Су срет 15. кла се 
Вој не гим на зи је

Оба ве шта ва ју се при пад ни ци 15. кла се Вој не гим на зи -
је у Бе о гра ду (ОСВШ „Брат ство је дин ство”) да ће 30 го -
ди на ма ту ре обе ле жи ти 19. ма ја 2018. у Бе о гра ду. Пла -
ни ра но је оку пља ње у Ин тер на ту у 13 ча со ва (Хум ска 22),
су срет са про фе со ри ма и раз ред ним ста ре ши на ма у Гим -
на зи ји у 14 са ти (Пе тра Чај ков ског 2), а по том ду же ње на
бро ду „Кеј-1” (Yac hting klub „Kej”) на Ушћу од 16 до 20
ча со ва. За де таљ ни је ин фор ма ци је мо же те кон так ти ра ти
Де ја на Жи ви ћа (069-1851-969) и Жив ка Бо жи ћа (069-
1411-969). 

слободе, фалсификовања јавне исправе коју издаје
високошколска установа или примања мита у обављању
послова у високошколској установи,

– сагласност претпостављене команде за ангажовање у
наставном процесу у оквиру студијских програма Војне
академије. 

Правилник о начину, поступку и ближим условима стицања
звања наставника и Упутство за припрему конкурсне
документације и израду извештаја комисије за избор у звање
наставника налази се на интернет страници Војне академије.
НАЧИН КОНКУРИСАЊА

Пријаве на конкурс за избор и по нов ни из бор у звање
наставника подносе се на адресу Војне академије: Генерала
Павла Јуришића Штурма 33, Београд, са назнаком „конкурс
за избор у звање наставника”. 

У пријави обавезно навести адресу и телефон, ужу научну
област и звање за које се пријава подноси.

Непотпуне и неблаговремено поднете пријаве неће бити
разматране.

Конкурсна документација неће се враћати кандидату.
Конкурс је отворен 30 дана, рачунајући од првог наредног

дана од дана објављивања. 
ВАЖНА НАПОМЕНА

Кандидати који буду изабрани у звања наставника неће
бити постављани на формацијска места наставника у Војној
академији, већ ће права и обавезе наставника остваривати
са формацијског места на ком су већ постављени, а у складу
са чланом 88. Закона о високом образовању („Слжбени.
гласник РС”, бр. 88/2017). ƒ


